

SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
Klasa: 003-06/19-01/09  
Ur.broj: 2170-57-5-01-19-2  
Rijeka, 30. svibnja 2019.

## ZAPISNIK

**X. sjednice Fakultetskog vijeća** Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci u ak. 2018./2019. god., održane u četvrtak, **30. svibnja 2019.** u Sali za sastanke Fakulteta, s početkom u **14,30 sati**.

Prisutno: 8 članova Fakultetskog vijeća prema popisu koji čini sastavni dio ovog zapisnika.

Dekan prof. dr. sc. Alan Šustić, dr.med. otvara sjednicu te predlaže sljedeći

### Dnevni red

1. Usvajanje zapisnika IX. sjednice Fakultetskog vijeća
2. Izvješće dekana
3. Izvješća prodekana
4. Izvješća pročelnika katedri
5. Izvješće studenata
6. Donošenje odluke o ukidanju prijavnica u papirnatom obliku
7. Kadrovska pitanja

**7.1.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje izvanredni profesor, Fakultetsko vijeće donosi

### ODLUKU

**ŽELJKO JOVANOVIĆ, dr.med.,** izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana farmakologija, na Katedri za temeljne medicinske znaanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 1,5 sati tjedno, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 04. lipnja 2019. godine.

**7.2.** Donošenje odluke o provođenju postupka izbora jednog nastavnika u nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje

kliničke medicinske znanosti na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Stručno povjerenstvo: 1. Deana Švaljug, bacc. med. tech. i mag. rehab. educ. 2. doc. dr. sc. Aleks Finderle, dr. med. i 3. prof. dr. sc. Herman Haller, dr. med.

Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. Deana Švaljug, bacc. med. tech. i mag. rehab. educ. 2. doc. dr. sc. Aleks Finderle, dr. med. i 3. prof. dr. sc. Herman Haller, dr. med.

Dnevni red je usvojen uz dopunu u točki:

**7.3.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje izvanredni profesor, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**Doc. dr. sc. HARRY NIKOLIĆ, dr. med.,** izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, nastavna baza KBC Rijeka, **u nepunom radnom vremenu – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2019. godine.

#### **Ad. 1. Usvajanje zapisnika IX. sjednice Fakultetskog vijeća**

Utvrđuje se da je zapisnik IX. sjednice Fakultetskog vijeća održane dana 25. travnja 2019. usvojen.

#### **Ad. 2. Izvješće dekana**

Dekan je izvjestio prisutne da će se sljedeća radna sjednica održati 4. srpnja. Od protekle sjednice održana su brojna događanja povodom 46. Dies academicus-a. Iskoristio je priliku i čestitao predstavnicima studenata Tihani Švaljek na dobivenoj Rektorovoj nagradi za izvrsnost kao i našim nastavnicima izv. prof. dr. sc. Gordani Brumini i Deani Švaljug na dobivenim nagradama za nastavnu izvrsnost.

Izvješće Dekana jednoglasno je prihvaćeno.

#### **Ad. 3. Izvješće prodekana**

**prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med. – prodekan za poslovne odnose i kvalitetu**

Profesor Muzur ispričao je odsutnu prof. Malnar i u njeno ime podnio izvješće. Radi se o voditeljstvu novog diplomskog studija Primaljstvo, uvjetima upisa navedenog studija koji se ne razlikuju od uvjeta upisa za naše ostale diplomske studije, kvoti kao i visini školarine za navedeni studij.

Sljedom navedenog Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### O D L U K U

Voditeljem sveučilišnog diplomskog studija Primaljstvo imenuje se prof. dr. sc. Herman Haller, dr.med.

Sljedom navedenog Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### ODLUKU

Školarina za sveučilišni diplomski studij Primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u akademskoj godini 2019./2020. iznosi 13.240,00 kn za HR/EU i ne EU studente.

Sljedom navedenog Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### ODLUKU

Upisna kvota za sveučilišni diplomski studij Primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u akademskoj godini 2019./2020., iznosi 15 kandidata (HR/EU) i 5 kandidata (ne EU).

Također je bilo i nešto izmjena u programima, pa sljedom iznesenog Fakultetsko vijeće donosi sljedeću

#### ODLUKU

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Voditelj
Moć prehrane	izborni	Diplomski studij Klinički nutricionizam	2	Doc.dr.sc.Gordana Čanadi Jurešić
Menadžment socijalnog poduzetništva u zajednici <b>UKIDANJE</b>	izborni	Diplomski studij Klinički nutricionizam	1.	Doc.dr.sc. Marko Perić
Farmakologija <b>UKIDANJE</b>	izborni	Diplomski studij Klinički nutricionizam	1.	Doc.dr.sc. Željko Jovanović
Fizioterapija temeljena na dokazima I	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2. i 3.	Viši predavač., Verner Marijančić prof. reh.
Fizioterapija temeljena na dokazima II	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2. i 3.	Viši predavač., Verner Marijančić prof. reh.
Reanimacija	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	3.	Predavač Kata Ivanišević, mag.med.techn.
Fizikalne osnove primjene ultrazvuka u fizikalnoj terapiji I medicinskoj dijagnostici <b>UKIDANJE</b>	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2.	Izv. Prof. dr. sc. Gordana Žauhar
Alergijske I autoimmune bolesti u dermatologiji <b>UKIDANJE</b>	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2.	Izv. Prof. dr. sc. Larisa Prpić- Massari dr.med.

Izabrana poglavlja iz dermatovenerologije <b>UKIDANJE</b>	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2.	Prof. dr. sc. Ines Brajac dr.med.
Prirodni ljekoviti činitelji <b>UKIDANJE</b>	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	3.	Prof. dr. sc. Dobrica Rončević
Fizioterapija kod djece sa poremećajima iz spectra autizma <b>UKIDANJE</b>	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	3.	Predavač Lidija Marić prof.reh.
Zdravstvena njega bolesnika s oštećenjem kralježnične moždine <b>UKIDANJE</b>	izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	3.	Doc. dr. sc. Deana Markić, Nada Strčić mag. med. techn.
Kliničko razmišljanje u fizioterapiji <b>UKIDANJE</b>	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	3.	Viši pred., Denis Dobravac
Osnove manualne fizioterapije <b>UKIDANJE</b>	Izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2.	Viši pred., Denis Dobravac

Sljedom navedenog Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### ODLUKU

Naziv kolegija i status	Godina izvođenja	Voditelj kolegija	Ukupan broj sati	ECTS bodovi
Ergonomija rada zdravstvenog osoblja (Izborni) <b>Ergonomija (novi naziv)</b>	3.	Viši Predavač Verner Marijančić prof.reh.	30 15P, 15S	2

Sljedom navedenog Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

#### ODLUKU

Naziv predmeta	Status	Studij	Godina studija	Dosadašnji voditelj	Novi voditelj
Neurofiziologija pokreta	obvezni	Diplomski studij Fizioterapija	2.	Doc. dr. sc. Stanislav Peharec	<b>Prof.dr.sc. Tatjana Kehler</b>
Klinička medicina II Kardiologija i pulmologija	obvezni	Preddiplomski studij Fizioterapija	2.	Doc.dr.sc. Dubravka Matanić Lender	<b>Doc.dr.sc. Veljko Flego</b>
Mediterranski, vegetarijanski i ostali obrasci prehrane	izborni	Diplomski studij Klinički nutricionizam	1.	Prof.dr.sc. Alan Šustić/ dr.sc. Sanja Klobučar Majanović	<b>Doc.dr.sc. Sanja Klobučar Majanović</b>
Nutraceutici	obvezni	Diplomski studij Klinički nutricionizam	2.	Prof.dr.sc. Jadranka Varljen	<b>Doc.dr.sc. Valerija Majetić Germek</b>

Pretilost i metabolički sindrom	obvezni	Diplomski studij Klinički nutricionizam	2.	Izv.prof. dr. sc. Alen Ružić	<b>Doc.dr.sc. Sanja Klobučar Majanović</b>
Neurofacilitacijska tehnika po Bobath-u u neurorehabilitaciji	izborni	Preddiplomski studij Fizioterapija	3.	Izv. Prof. dr. sc. Tea Schnurer Luke Vrbanić	<b>Predavač Iva Baniček Šoša mag. physioth.</b>

Prisutni su obaviješteni da će se od ove godine krenuti s novim elektroničkim obrascem izvedbenih nastavnih planova, te je dogovoreno da krajnji rok za dostavu INP-ova bude 15.07., kako bi se isti na vrijeme stavili na mrežne stranice.

Profesor Muzur izvjestio je prisutne da je pokrenuta inicijativa o osnivanju međunarodnog instituta za komplementarnu medicinu zasnovanu na dokazima (MIKOMED). U tome će uz naš Fakultet sudjelovati i Fakultet za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta J. J. Strossmayera u Osijeku i Zdravstveni fakultet Sveučilišta u Ljubljani. Kako se radi o delikatnom području ovdje se mora postupati s velikim oprezom kako bi se vidjelo kako će se razvijati. Za sada će se potpisati Sporazum o inicijativi, a kasnije će se napraviti elaborat kojim će se sve regulirati.

Na prijedlog prodekana Fakultetsko vijeće donosi sljedeću

#### **ODLUKU**

Prihvaća se inicijativa za osnivanje Međunarodnog instituta za komplementarnu medicinu zasnovanu na dokazima (MIKOMED) u suradnji s Fakultetom za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josip Juraj Strossmayer u Osijeku i Zdravstvenim fakultetom Sveučilišta u Ljubljani.

Izvjeshće prodekana jednoglasno je prihvaćeno.

#### **Ad. 4. Izvjeshća pročelnika katedri**

Doc. dr. sc. Sandra Bošković – pročelnica Katedre za zdravstvenu njegu izvjestila je prisutne da je uspješno obilježen Dan sestrinstva, vratili su se dvoje studenata koji su bili u Švedskoj, na sljedećem Fakultetskom vijeću održati će prezentaciju o svom boravku.

Održana su vijeća godišta i obzirom na Odluku Fakultetskog vijeća o smanjenju broja sati koje može odrađivati pojedini vanjski suradnik, potrebno je u izvedbenim planovima istaknuti imena suradnika u nastavi, kako bi sve bilo transparentno (do sada se navodilo kao suradnik).

Sljedeći tjedan će KBC i Dom zdravlja održati prezentaciju na našem Fakultetu zbog velikog nedostatka medicinskih sestara.

Deana Švaljug u ime Katedre za Primaljstvo izvjestila je da je Čuprija otkazala dolazak svojih studenata na ljetnu praksu, te da će se suradnja s Beogradom probati ostvariti preko zajedničkih projekata. Anketa koja se provodi na području Srbije o zainteresiranosti za studiranje u RH je pri kraju, uskoro očekujemo rezultate.

18. 06. u 10 sati dolazi delegacija iz Sarajeva (primaljstvo i sestrinstvo).

#### **Ad. 5. Izvjeshće studenata**

Predstavnica studenata Tihana Švaljek zahvalila se svima u svoje osobno ime i u ime svojih kolega na podršci koju su imali povodom obilježavanja Dana sestinstva i organizacije izleta u Ljubljani kao i organizacije simpozija In health.

#### **Ad. 6. Donošenje odluke o ukidanju prijavnica u papirnatom obliku**

Fakultetsko vijeće jednoglasno donosi sljedeću

### **ODLUKU O UKIDANJU ISPISA PRIJAVNICA**

#### **Članak 1.**

Ovom Odlukom ukida se ispis prijavnica prilikom polaganja ispita svih studenata na svim godinama studija Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, počevši od akademske godine 2019./2020.

#### **Članak 2.**

- 1) Student prijavljuje polaganje ispita elektroničkom prijavom.
- 2) Student je dužan podnijeti prijavu za ispit najkasnije četiri dana prije održavanja ispita.
- 3) Student koji je evidentiran putem Informacijskog sustava visokog učilišta ( ISVU), ispit prijavljuje putem lokalnog računala ili internetskih stranica koristeći programski modul Studomat i to u roku koji je u sustavu definiran parametrima ustanove.
- 4) Nastavnik nije dužan primiti na ispit studenta koji prijavu nije podnio u roku.

#### **Članak 3.**

- 1) Student može odjaviti ispit najkasnije dva dana prije dana određenog za polaganje ispita. U tom slučaju smatrat će se da ispit nije niti prijavio.
- 2) Student koji je evidentiran putem Informacijskog sustava visokog učilišta ( ISVU), ispit odjavljuje putem lokalnog računala ili internetskih stranica koristeći programski modul Studomat i to u roku koji je u sustavu definiran parametrima ustanove.
- 3) Studentu koji na vrijeme ne odjavi prijavljeni ispit, a ispitu ne pristupi, bilježi se pad na ispitu, a nastavnik će u evidenciju studenta upisati „nije pristupio ispitu“ i „nula (0)“.

#### **Članak 4.**

- 1) Nastavnik je dužan priopćiti studentu rezultat usmenog ispita odmah po održanom ispitu, a rezultat pisanog dijela ispita najkasnije u roku od pet radnih dana od dana ispita.
- 2) Student koji smatra da je oštećen ocjenjivanjem na završnom ispitu ima pravo u roku od 24 sata nakon priopćenja ocjene izjaviti pisani prigovor prodekanu odnosno pročelniku katedre. Prigovor mora biti obrazložen.
- 3) Predmetni nastavnik (tajnica katedre) ocjene evidentira kroz modul Ispiti kreiranjem Ispitne liste u koju se unosi **brojčana ocjena, ECTS ocjena i postotak ostvarenih ocjenskih bodova.**

#### **Članak 5.**

- 1) Ovjerene Ispitne liste čuvaju tajnice katedri u arhivi minimalno 5 (pet) godina.
- 2) Primjerak istih Ispitnih listi dostavlja se Studentskoj službi na trajnu pohranu, najkasnije 10 dana od dana održavanja ispita.
- 3) Ispitne liste pohranjuju se u Studentskoj službi abecednim redom predmeta, po akademskoj godini.

- 4) U svrhu trajne pohrane Ispitnih lista osigurat će se potreban prostor s mogućnošću pristupa isključivo djelatnicima Studentske službe.
- 5) Nakon diplomiranja, u studentski dosje pohranjuje se, primjerak dopunske isprave o diplomiranju.
- 6) Kopija diplome pohranjuju se u Studentskoj službi abecednim redom diplomanta, po akademskoj godini.

#### Članak 6.

Ova odluka objavljuje se na mrežnim stranicama Fakulteta i stupa na snagu 8 dana od dana objave.

#### Ad.7. Kadrovska pitanja

**7.1.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje izvanredni profesor, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**ŽELJKO JOVANOVIĆ, dr.med.**, izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje temeljne medicinske znanosti, znanstvena grana farmakologija, na Katedri za temeljne medicinske znanosti Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, **na određeno vrijeme, s nepunim radnim vremenom, 1,5 sati tjedno, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2019. godine.

**7.2.** Donošenje odluke o provođenju postupka izbora jednog nastavnika u nastavnom zvanju i odgovarajućem radnom mjestu **predavač**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, polje kliničke medicinske znanosti na Katedri za primaljstvo Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, na neodređeno vrijeme, u punom radnom vremenu.

Stručno povjerenstvo: 1. Deana Švaljug, bacc. med. tech. i mag. rehab. educ. 2. doc. dr. sc. Aleks Finderle, dr. med. i 3. prof. dr. sc. Herman Haller, dr. med.

Stručno povjerenstvo za ocjenu nastupnog predavanja: 1. Deana Švaljug, bacc. med. tech. i mag. rehab. educ. 2. doc. dr. sc. Aleks Finderle, dr. med. i 3. prof. dr. sc. Herman Haller, dr. med.

**7.3.** Temeljem izvješća stručnog povjerenstva, imenovanog odlukom Fakultetskog vijeća, o ispunjavanju uvjeta za izbor jednog nastavnika u znanstveno-nastavno zvanje izvanredni profesor, Fakultetsko vijeće donosi

#### O D L U K U

**Doc. dr. sc. HARRY NIKOLIĆ, dr. med.**, izabire se u znanstveno-nastavno zvanje i na odgovarajuće radno mjesto **izvanredni profesor**, znanstveno područje biomedicina i zdravstvo, znanstveno polje kliničke medicinske znanosti, znanstvena grana kirurgija, na Katedri za kliničke medicinske znanosti II Fakulteta zdravstvenih studija u Rijeci, nastavna baza KBC Rijeka, **u nepunom radnom vremenu – 5 sati tjedno za 25% nastavne obveze, na vrijeme od 5 (pet) godina.**

Odluka se primjenjuje od 01. lipnja 2019. godine.

Zapisnik sastavila:

Iva Križanec Ropac, dipl. iur.



SVEUČILIŠTE U RIJECI  
FAKULTET ZDRAVSTVENIH STUDIJA  
RIJEKA

Dekan:

Prof. dr. sc. Alan Sustić, dr. med.

